

疯狂刮彩8小时没付钱跑了

易店再买时被店老板抓住

本报7月23日讯(记者 赵磊)一男子沉迷博彩,在一彩票店内连续8小时疯狂刮彩,买了14622元的彩票没中,还没交钱撒腿就跑。过了一段时间,男子在他处买彩票时,被之前的彩票店老板发现并抓获。7月23日,记者获悉,目前男子因涉嫌抢夺已经被依法刑拘。

7月19日,张先生正在潍城区民生街附近的一家体彩投注点帮忙,却发现一名来买彩票的男子有些眼熟。男子也看到了张先生,却慌张地转身就跑。张先生大喝一声,追了上去,将男子摁倒在地。随后,张先生报了警。男子被带到大虞派出所,经了解,男子姓李。

原来,张先生是文化路一家体

彩投注点的老板。几个月前,男子李某到张先生的店里买彩票。一开始,李某买彩票时都给钱,大约买了1000块钱左右之后,他买彩票就开始赊账。“每次开奖他都欠着,后来我就让他先去取钱,但是他说钱不是问题,先给他打票。他还说如果不给他打票,如果出了他买的号,他让我赔他钱。当时我也是怕我不给他打票,他的号真出了我赔不起他的钱,我就继续给他打彩票。”张先生的妻子白女士说,今年的3月5日,李某在彩票站中从上午10点一直待到下午6点,8个小时一直在选买一种十分钟一开奖的彩票,投注一直没有付钱,店中机器里也没钱了。

于是,白女士对李某说,如果还

不上钱,她就打不出票来。李某一听,也就停止投注。但是,算完账之后,李某吃了一惊,他一共欠了彩票站14622元。

“明天给你送钱吧。”李某说完,白女士就一口回绝,并且让丈夫张先生跟着李某去拿钱。李某领着张先生去了附属医院一处出租房,并且让张先生在外等候,他自己进去拿钱。三四个小时后,张先生也没见李某再出来。后来,张先生去找房东打听,得知此处没有这个人租房。

李某在逃跑数月之后,最终还是在彩票站被张先生发现并抓住。7月23日,记者获悉,李某因涉嫌抢夺已经被警方依法刑拘。

着急上班手机忘车筐里 城管巡逻帮助及时寻回

本报7月23日讯(记者 董惠 通讯员 姚莹)22日,由于着急上班,家住寿光的刘女士不慎将手机遗落在自己电动车车筐里,巡逻的城管人员及时将手机归还给失主。

22日上午,在渤海路苏宁电器工作的刘女士由于赶时间着急去上班,没想到,竟把新买的手机遗落在了车筐里,反应过来后才发现手机弄丢了。“当时我心里一下子就慌了,虽说手机价格不是太高,丢了也就当时心疼一下子,但里面存着我工作以来所有客

户的联系方式,如果丢了,肯定会给单位造成不小的经济损失。”

就在刘女士找寻未果,一筹莫展时,单位同事告诉她,几名城管队员捡到了一块手机,正在到处打听失主。原来寿光城管执法队员上午在渤海路巡逻至此,无意中发现了车筐里的手机。但等候多时无果之后,几名执法队员也开始分头寻找失主,并最后在苏宁电器等几处沿街店铺打听时找到了刘女士,并在确认后手机归还给了她。